
                  

ΑΝΑΡΤΗΤΕΑ ΣΤΟ ΔΙΑΔΙΚΤΥΟ 

EΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ Α Π Ο Σ Π Α Σ Μ Α 
ΝΟΜΟΣ ΗΜΑΘΙΑΣ 

ΔΗΜΟΣ ΒΕΡΟΙΑΣ 
Από το υπ’ αριθ. 11/2023 πρακτικό συνεδρίασης 

του Δημοτικού Συμβουλίου του Δήμου Βέροιας 

 
Αρ. απόφ. 64/2023                                                      

Π ε ρ ί λ η ψ η 

Έγκριση της υπ’ αριθ. 1/2023 απόφασης της 

Σχολικής Επιτροπής Δευτεροβάθμιας 

Εκπαίδευσης επί του απολογισμού της, έτους 2022 

 

Σήμερα 22 Φεβρουαρίου του έτους 2023 ημέρα της εβδομάδας Τετάρτη και ώρα 18:00 

συνήλθε σε τακτική συνεδρίαση το Δημοτικό Συμβούλιο στην αίθουσα συνεδριάσεων του 

Δημοτικού Συμβουλίου Βέροιας, Μητροπόλεως 46, στο Δημαρχείο, ύστερα από την με ημερομηνία 

17-2-2023 γραπτή πρόσκληση του Προέδρου που δόθηκε σ’ όλους τους Συμβούλους, τους 

Προέδρους Δημοτικών Κοινοτήτων και στον Δήμαρχο, σύμφωνα με τις διατάξεις του άρθρου 67 

του ν.3852/2010, όπως αυτό αντικαταστάθηκε από το άρθρο 74 του ν.4555/2018 και 

τροποποιήθηκε από τα άρθρα 177 και 184 του ν.4635/2019. 

Αφού διαπιστώθηκε  ότι παραβρίσκεται ο Δήμαρχος και ότι υπάρχει νόμιμη απαρτία, αφού 

επί συνόλου 41 μελών βρέθηκαν παρόντα  32 μέλη: 

 
                  Παρόντες                                                                                           Απόντες 

1) Η.Τσιφλίδης, 2) Β.Παπαδόπουλος, 3) Σ.Ασλάνογλου, 4) 

Κ.Ρίζος, 5) Θ.Θεοδωρίδης, 6) Α.Τσαχουρίδης, 7) Σ.Διαμάντης, 8) 

Β.Λυκοστράτης, 9) Κ.Γρηγοριάδης, 10) Λ.Ακριβόπουλος, 11) 

Α.Λαζαρίδης, 12) Α.Σιδηρόπουλος, 13) Α.Δέλλας, 14) 

Λ.Ασλανίδης, 15) Μ.Τζαφερόπουλος, 16) Γ.Μπατσαρά, 17) 

Ε.Κελεσίδης, 18) Κ.Βασιλειάδης, 19) Κ.Παλουκίδης, 20) 

Δ.Πυρινός, 21) Χ.Τσιούντας, 22) Ν.Λαζόπουλος, 23) Π.Παυλίδης, 

24) Γ.Γουλτίδης, 25) Γ.Μιχαηλίδης, 26) Β.Στεφανόπουλος, 27) 

Κ.Θεοδωρίδης, 28) Δ.Τσανακτσίδης, 29) Δ.Ράλλη, 30) 

Χ.Τσολακίδης 31) Γ.Μελιόπουλος, 32) Ι.Τσαναξίδης. 

Σ.Τζήμα, Μ.Σουμελίδης, 

Ν.Αγγέλου, Χ.Κελεσίδης, 

Α.Μαρκούλης, Κ.Τροχόπουλος, 

Σ.Στουγιάννος, Π.Μουχτάρη, 

Γ.Δεμερτζίδης 

                 Παρόντες πρόεδροι και εκπρόσωποι Κοινοτήτων                                                                
Γ.Τσιλογιάννης, Σ.Παπά, Η.Καραμήτσος 

Απόντες πρόεδροι & εκπρόσωποι Κοινοτήτων 
Σ.Κωτσιαντής, Μ.Παπαδοπούλου, Ε.Χειμωνόπουλος, Α.Ζησιόπουλος, Η.Σοφιανίδης, Ι.Βοργιατζίδης, 

Γ.Λιλιόπουλος, Κ. Τζήμας, Α. Τσιφλίδης, Χ.Κεχαΐδης, Γ.Ευτηριάδης, Α. Τσαπράνης, Ι.Σιδηρόπουλος, 

Ν.Μαργαριτόπουλος, Α.Καραβασίλης, Ι.Χειμώνας, Ι.Καραγιάννης, Χ. Τσανασίδης, Κ.Βύζας, Γ.Σίτας, Ε.Παγούρας, 

Π. Ποταμόπουλος, Α.Πιτούλιας, Μ. Λαμπριανίδης, Χ.Κεφτές,  

 
Σημείωση: 1) Κατά την προ ημερήσιας διάταξης συζήτηση αποχώρησαν οι κ.κ. Θ.Θεοδωρίδης, Δ.Τσανακτσίδης 

2) Κατά τη συζήτηση της υπ’ αριθ. 59/2023 απόφασης αποχώρησε ο κ. Γ.Γουλτίδης 

3) Κατά τη συζήτηση της υπ’ αριθ. 60/2023 απόφασης προσήλθε ο κ. Ι.Τσαναξίδης  

4) Κατά τη συζήτηση της υπ’ αριθ. 61/2023 απόφασης αποχώρησε ο κ. Χ.Τσολακίδης 
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Στη συνέχεια ο πρόεδρος, εισηγούμενος το 6ο θέμα της ημερήσιας διάταξης, έθεσε υπόψη 

του συμβουλίου το από 13-2-2023 εισηγητικό σημείωμα του Δημάρχου Κωνσταντίνου Βοργιαζίδη, 

που έχει ως εξής: 

Με τις διατάξεις των παρ. 12 & 13 του άρ. 3 της αριθ. 8440/24-2-11 (Β΄318) απόφασης του 

ΥΠ.ΕΣ.Α.Η.Δ. «Καθορισμός λειτουργίας των Σχολικών Επιτροπών και ρύθμιση οικονομικών 

θεμάτων αυτών», όπως αυτή τροπ/θηκε με την αριθ. οικ.1940/19-1-2018 (Β΄310) απόφαση του 

ΥΠ.ΕΣ., ορίζεται ότι: 

«12. α) Οι διευθυντές των σχολείων αποστέλλουν στην Σχολική Επιτροπή εντός του πρώτου 

15νθημέρου του Ιανουαρίου του επόμενου έτους τα πρωτότυπα των καταστάσεων εισπράξεων και  

Πληρωμών με τα αντίστοιχα παραστατικά 

 β) Ο Πρόεδρος της Σχολικής Επιτροπής υποβάλλει μέχρι το τέλος Φεβρουαρίου κάθε έτους 

στο διοικητικό συμβούλιο αντίγραφο του βιβλίου «ΕΣΟΔΩΝ – ΕΞΟΔΩΝ», καθώς και συνοπτικό 

ετήσιο πίνακα απολογισμού προηγουμένου οικονομικού έτους, μαζί με τα σχετικά δικαιολογητικά.  

γ) Τα έσοδα κατά κατηγορία προέλευσης, όπως αυτά αναφέρονται στην παρ. 4 της απόφασης αυτής 

και τα έξοδα, κατά κατηγορίες όπως συντηρήσεις επισκευές, αμοιβές τρίτων, παροχές τρίτων, 

θέρμανσης, αγορές παγίων και λοιπά γενικά έξοδα. 

δ) Ο ετήσιος πίνακας απολογισμού πρέπει να είναι ισοσκελισμένος, με αναγραφή του τυχόν 

ταμειακού υπολοίπου στο μέρος των εξόδων. Ο απολογιστικός πίνακας υπογράφεται από τον 

Πρόεδρο της Σχολικής Επιτροπής. 

13. Το διοικητικό συμβούλιο της Σχολικής Επιτροπής με βάση το βιβλίο «ΕΣΟΔΩΝ – 

ΕΞΟΔΩΝ» και τον απολογιστικό πίνακα προβαίνει στον έλεγχο των στοιχείων της οικονομικής 

διαχειρίσεως και αποφασίζει για την έγκρισή του με απόφαση, η οποία λαμβάνεται μέχρι το τέλος 

Μαρτίου. Η απόφαση του Διοικητικού Συμβουλίου της Σχολικής Επιτροπής υπόκειται στην 

έγκριση του οικείου δημοτικού συμβουλίου.».  

Με την αριθ. 1/2023 απόφαση του διοικητικού συμβουλίου της Σχολικής Επιτροπής 

Δευτεροβάθμιας Εκπαίδευσης Δήμου Βέροιας εγκρίθηκε ο απολογισμός του Ν.Π. για το έτος 2022. 

Ύστερα από τα παραπάνω παρακαλείται το Δημοτικό Συμβούλιο ν' αποφασίσει για την 

έγκριση ή μη της απόφασης του διοικητικού συμβουλίου της Σχολικής Επιτροπής Δευτεροβάθμιας 

Εκπαίδευσης Δήμου Βέροιας 

Και κάλεσε το συμβούλιο ν’ αποφασίσει σχετικά. 

Παυλίδης: Για την Δευτεροβάθμια θα ήθελα να μας ενημερώσετε για τα τηλέφωνα, τα ποσά 

που περιγράφονται και την ΔΕΗ. Τι αφορούν αυτά τα σχολεία; 

Μπατσαρά: Όχι, εμείς δεν πληρώνουμε τα σχολεία. 

Παυλίδης: Τα τηλέφωνα που είναι 28.000,00€ είναι των σχολείων; Από τις επιχορηγήσεις 

που τους δίνουμε δεν πληρώνουν αυτοί και τα πληρώνουμε εμείς ο Δήμος; Επίσης το εισηγητικό 

από το κ. Δέλλα για την πρωτοβάθμια είναι ανυπόγραφο. 

Δέλλας: Έχει στο συμβούλιο κ. Παυλίδη 

Παυλίδης: Που κολλάει το συμβούλιο με το εισηγητικό; 

Μελιόπουλος: Υπάρχει μια δωρεά από Δ.Μ. είναι φυσικό πρόσωπο; Αν ναι, να του πούμε 

ευχαριστώ. 

Δέλλας: Έχει βγει ανακοίνωση κ. Μελιόπουλε. 

Μελιόπουλος: Στη σχολική επιτροπή της πρωτοβάθμιας σύνολο εσόδων 815.000,00€ και 

σύνολο εξόδων 672.000,00€. Μένει ένα ποσό περίπου 145.000,00€ και κάτι αντίστοιχο στην 

δευτεροβάθμια όπου τα έσοδα είναι 561.000,00€ και τα έξοδα είναι 464.000,00€. Μένει ένα ποσό 

περίπου 95.000,00€. Θεωρείται ότι καλύφθηκαν όλες οι ανάγκες στα σχολεία και έχετε πλεόνασμα; 

Δέλλας: Παρόλο που δεν ασκώ την διαχείριση του οργάνου αλλά θα σας δώσω μια ασφαλή 

εξήγηση. Τα χρήματα αυτά προκύπτουν γιατί στο τέλος της χρονιάς υπήρξε η τελευταία 

επιχορήγηση και είναι φυσικό επόμενο να υπάρχουν διαθέσιμα. Σήμερα ο ταμειακός λογαριασμός 

είναι πολύ μικρότερος. 

Μπατσαρά: Τα ποσά αυτά είναι για τις λειτουργικές ανάγκες των σχολείων Εμείς 

καλύπτουμε ότι μας ζητάνε τα σχολεία και παράλληλα είναι και η τεχνική υπηρεσία που 

παρεμβαίνει όταν υπάρχουν τεχνικά έργα που πρόκειται να γίνουν. Εμείς σύμφωνα με αυτά που 
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έχουμε θεωρούμε πως ότι ζήτησε το κάθε σχολείο έχουμε ανταποκριθεί. Βέβαια μιλάμε για 31-12-

2022. 

Μιχαηλίδης: Μελετώντας τον απολογισμό διαπίστωσα κάτι πρωτόγνωρο, τουλάχιστον στα 

χρονικά, επειδή είχα την αίσθηση ότι μπορεί να κάνω κάποιο λάθος ανέτρεξα στους απολογισμούς 

του Δήμου, σε άλλους νομικούς εκπρόσωπούς και μίλησα και με λογιστές οι οποίοι κάνουν αυτοί 

την δουλειά. Ο κ. Ασλάνογλου και ο κ. Τσαναξίδης παρευρίσκονται εδώ και παρακαλώ να μου 

λύσετε την απορία. Πως είναι δυνατόν τα ταμειακά διαθέσιμα να τα εμφανίζεται στα έξοδα;  

Τα ταμειακά διαθέσιμα είναι στα έσοδα και στον προϋπολογισμό του Δήμου και παντού. 

Ισοσκελίζετε έναν απολογισμό και βάζετε τα ταμειακά διαθέσιμα στα έξοδα. Χρήματα τα οποία 

έχουμε και υπάρχουν στην επιχείρηση τα βάζετε στα έξοδα και μόνο έτσι ισοσκελίζεται. Πως 

εξηγείται αυτό; Ας μου πουν οι λογιστές που ξέρουν γιατί στους λογιστές που απευθύνθηκα εγώ 

μου είπαν πως είναι λάθος αυτό. 

Ασλάνογλου: Στα έσοδα αν υπάρχει μια διαφορά εσόδων-εξόδων μπορεί να ισοσκελιστεί 

μόνο με το ταμείο. 

Μιχαηλίδης: Τα ταμειακά διαθέσιμα είναι έσοδα ή έξοδα; 

Ασλάνογλου: Έξοδα, τοποθετείται εκεί.  

Μιχαηλίδης: Γιατί τα ταμειακά διαθέσιμα που υπάρχουν στο Δήμο μπαίνουν στα έσοδα 

στον απολογισμό και εδώ μπαίνουνε στα έξοδα; 

Ασλάνογλου: Αν κάνουμε ισολογισμό εσόδων-εξόδων σίγουρα περνάνε στα έξοδα. 

Μιχαηλίδης: Στην ΚΕΠΑ είναι στα έσοδα. 

Ασλάνογλου: Η διαφορά που έχουμε σημαίνει μεγαλύτερο ταμείο επομένως τα έξοδα συν 

το ταμείο μας κάνουν τα έσοδα. Αν έχουμε έσοδα 100 έξοδα 80 και ταμείο 20 είμαστε μια χαρά. 

Τσαναξίδης: Το θέμα δεν είναι εσόδων-εξόδων είναι ισοσκελισμού. 

Τσιούντας: Εγώ βλέπω το συνοπτικό πίνακα απολογισμού της Δευτεροβάθμιας 

Εκπαίδευσης. Υπάρχει ένας πίνακας κατηγορίας εσόδων, σε άλλη στήλη έχει την κατηγορία 

εξόδων, βγάζει το σύνολο. Όπως είπε και ο κ. Ασλάνογλου τι έσοδα έχουμε 100, έξοδα 80 και από 

κάτι γράφει καταθέσεις σε τράπεζες, δηλαδή ταμείο. 

Μιχαηλίδης: Είναι έξοδο δηλαδή αυτό; 

Τσιούντας: Δεν είναι στα έξοδα. Έχει σύνολο εξόδων 464.000,00€ και από κάτω έχει 

καταθέσεις σε τράπεζες συν, δηλαδή προσθέτει αλλά το έχει στο ίδιο πινακάκι και γι’ αυτό ίσως 

γίνεται το μπέρδεμα. Υπάρχουν αναλυτικές καταστάσεις για την κάθε δαπάνη ξεχωριστά στη 

Δευτεροβάθμια; Σας έχει δώσει η επιτροπή αναλυτικές καταστάσεις; 

Πέρυσι μας απασχόλησε το θέμα και ο ισολογισμός-απολογισμός της Δευτεροβάθμιας δεν 

ψηφίστηκε από κάποιους γιατί δεν υπήρχαν αναλυτικά οι καταστάσεις. 

Αν ξέρει η κ. Μπατσαρά θα μας απαντήσει, γιατί πέρυσι ο αντιπρόεδρος και ο κ. Διαμάντης 

δεν ψήφισαν γι’ αυτόν τον λόγο. Δεν ξέρω αν φέτος πήρανε αναλυτικά. 

Τέτοια χρονιά πέρυσι κάναμε τον απολογισμό και είχα τοποθετηθεί για τρία σημαντικά 

ζητήματα που αντιμετωπίσαμε ή είχαμε να αντιμετωπίσουμε στην σχολική επιτροπή. Το πρώτο 

λύθηκε, που ήταν οι καθαρίστριες, γιατί την αρμοδιότητα την πήρε ο Δήμος. 

Το δεύτερο ήταν οι καθυστερημένες οφειλές των διαχειριστών των κυλικείων. Αναλάβαμε 

τον Οκτώβριο και αμέσως κάναμε συνεδρίαση δια ζώσης να δώσουμε μια παράταση σε αυτούς που 

είχαν καθυστερημένες οφειλές μέχρι 31 Μαΐου. Ήρθε ο κορωνοϊός και δεν υλοποιήθηκε αυτή η 

απόφασή μας. Θα πρέπει η σχολική επιτροπή να ασχοληθεί ιδιαίτερα με αυτό όπως ανέφερα και 

πέρυσι. 
Το τρίτο είναι οι δαπάνες της ΔΕΗ οι οποίες δεν πληρώνονται από την σχολική επιτροπή 

Δευτεροβάθμιας Εκπαίδευσης. Ρώτησα τον κ.Δέλλα τι γίνεται με την Πρωτοβάθμια και μου 

απάντησε ότι το πληρώνουμε εμείς. Μιλήσαμε με τον Δήμαρχο και συμφωνήσαμε ότι πρόκειται 

για λειτουργικές δαπάνες όποτε πρέπει να πληρώνονται από την σχολική επιτροπή της 

Δευτεροβάθμιας Εκπαίδευσης. Βλέπω ότι δεν έχει γίνει κάτι.  

Θυμήθηκα κάτι, όταν ήμασταν στο σχολείο και συναντούσαμε μια λέξη που γραφόταν με 

όμικρον ή με ωμέγα και δεν ξέραμε, την μία το κάναμε με ωμέγα και την άλλη με όμικρον για να 

μας κατεβάσει ο καθηγητής μια μονάδα και όχι δύο αν κάνουμε λάθος. Έτσι κάνει και ο Δήμος.  
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Η σχολική επιτροπή πρωτοβάθμιας εκπαίδευσης πληρώνει τις δαπάνες της ΔΕΗ ενώ της 

δευτεροβάθμιας όχι. Δήμαρχε όταν ήρθα και σας το είπα δώσατε κάπου εντολή και ακόμα δεν έγινε. 

Δήμαρχος: Θα σας απαντήσω εγώ κ. Τσιούντα. 

Τσιούντας: Είναι τιμή μου αλλά εγώ θα περίμενα από την Πρόεδρο. 

Δήμαρχος: Ο λόγος που δεν το κάναμε όπως και από την δική σας θητεία πληρωνότανε το 

ρεύμα από το Δήμο και όχι από την σχολική επιτροπή ήταν διότι αν δείτε τα νούμερα θα πνιγότανε 

η σχολική επιτροπή που είναι κάτι το οποίο δεν θέλαμε. Κοιτάξτε τι πληρώνει η πρωτοβάθμια για 

ΔΕΗ και πείτε μου από πού θα υπήρχαν αυτά τα χρήματα κ. Τσιούντα. Δεν θα υπήρχανε, αυτό 

πρέπει να γίνει και θα γίνει την επόμενη χρονιά 

Τσιούντας: Με τη νέα θητεία; 

Δήμαρχος: Ναι με τη νέα θητεία. 

Τσιούντας: Τα χρήματα όπως βρίσκονται και πληρώνονται τώρα από τον Δήμο αν δεν 

φτάνανε για την σχολική επιτροπή θα δινότανε επιχορήγηση από τον Δήμο και θα πληρωνότανε. 

Μπατσαρά: Προφανώς αυτήν την απόφαση δεν την παίρνει ούτε ο Πρόεδρος ούτε το 

διοικητικό συμβούλιο της σχολικής επιτροπής και τα ποσά που υπάρχουν εδώ δυστυχώς δεν 

επιτρέπουν.  

Η σχολική επιτροπή της δευτεροβάθμιας εκπαίδευσης είναι εντάξει στις υποχρεώσεις της 

αυτές τις οποίες είχατε και εσείς κ. Τσιούντα και οι προηγούμενοι και αν δεν αλλάξει κάτι θα το 

κάνουν οι επόμενοι.  

Εμείς αυτό που προσπαθούμε να κάνουμε είναι να συμμαζέψουμε τα οικονομικά και 

δυστυχώς τα έξοδα είναι υπερβολικά πολλά, ειδικά τον προηγούμενο χειμώνα από ένα σημείο και 

μετά με την αύξηση των τιμών των καυσίμων και ειδικά φέτος.  

Αυτή τι στιγμή χρωστάμε 90.000,00€ παρόλο που πληρώσαμε και δίνουμε συνέχεια στα 

πετρέλαια αυτήν τη στιγμή χρωστάμε αυτό το ποσό.  

Τα σχολεία έχουν ανάγκη από θέρμανση και οι τιμές του πετρελαίου είναι στα ύψη. Θα 

ανταποκριθούμε γιατί περιμένουμε την πρόσθετη επιχορήγηση και την πρώτη (1η) επιχορήγηση για 

το 2023.  

Τσιούντας: Θα ήθελα διευκρίνιση για τις καθυστερήσεις των οφειλετών στα κυλικεία. Δεν 

ανέφερε τίποτα η κ. Μπατσαρά όπως και για το λάθος ως εκπαιδευτικός δεν θα αφαιρούσε μια 

μονάδα αν μια σχολική επιτροπή πληρώνει και η άλλη όχι;  

Μπατσαρα: Πιέζουμε συνέχεια τα κυλικεία κ. Τσιούντα. Κάποιοι ανταποκρίνονται και 

κάποιοι όχι. Όποια ένσταση έχετε μπορείτε να την υποβάλετε και γραπτώς στην σχολική επιτροπή 

και να σας απαντήσουμε την επόμενη φορά και εμείς. 

Σιδηρόπουλος: Αναφέρθηκε το όνομά μου από το κ. Τσιούντα και δεν ξέρω τι αφορά το 

Δημοτικό Συμβούλιο τι ψήφισα εγώ πέρυσι. Κάποιοι άνθρωποι έχουν αξίες. Λυπάμαι κ. Τσιούντα 

ενώ είχα ακούσει καλά λόγια για εσάς σαν Δήμαρχο η προσωπική μου άποψη είναι ότι ο κατήφορός 

σας δεν έχει τέρμα. Θέλω να σας ενημερώσω ότι την ίδια στάση που είχα συνεχίζω να έχω και 

επίσης απέχω από την ψηφοφορία, είχα ενημερώσει ήδη το γραμματέα του Δημοτικού Συμβουλίου. 

  Τσιούντας: Ευχαριστώ για τα λόγια του κ. Σιδηρόπουλου δεν ξέρω αν συνήθως μιλάει έτσι 

για συναδέλφους ή για δημότες γιατί ακούσαμε κι’ άλλη φορά τέτοιες λέξεις όπως τυχάρπαστος 

ένας δημότης. 

Σιδηρόπουλος: Ανοίξτε το λεξιλόγιο να μάθετε τι σημαίνει. 

Τσιούντας: Δεν ξέρω τι άποψη έχει ο κ. Σιδηρόπουλος για μένα και τι έχει η κοινωνία για 

μένα, εγώ οκτώ φορές είμαι υποψήφιος στη Τοπική Αυτοδιοίκηση και εκλέχθηκα. Αν ο κ. 

Σιδηρόπουλος έχει τέτοια άποψη θα την λάβω σοβαρά υπόψιν μου γιατί έχει αναφέρει στο 

Δημοτικό Συμβούλιο ότι τελείωσε μεγάλο πανεπιστήμιο σε αντίθεση με κάποιους άλλους. 

Σιδηρόπουλος: Ο κ. Τσιούντας μεταφέρει ακριβώς αυτά που λέει ο φίλος του, δεν ξέρω 

ποιος είναι και γι’ αυτό τον χαρακτηρίζω έτσι. Επιβεβαιώνει αυτά που λέω.  

Κ.Θεοδωρίδης: Η έγκριση του απολογισμού είναι δέσμια υποχρέωσή μας. Από τα στοιχεία 

που μας παραθέσατε όμως και από την μη κανονικότητα σε ότι αφορά τις πληρωμές εκ μέρος του 

Δήμου του ηλεκτρικού ρεύματος στην Δευτεροβάθμια Εκπαίδευση με αναγκάζουν να απέχω από 

την ψηφοφορία και στις δύο περιπτώσεις. Επιπλέον δεν μπορώ να σταθώ μόνο σε ένα συνοπτικό 

πίνακα κάθε φορά όταν δεν έχουμε εκπρόσωπο σε αυτά τα συμβούλια. 
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Στο 5ο θέμα ψήφισα θετικά γιατί υπάρχει μια απόφαση πάνω στην οποία φαίνεται ότι η 

κυρία που εκπροσωπεί την Δημοτική μας παράταξη στο Δημοτικό Συμβούλιο του ΔΗΒΡΕΣΤΑ 

ψήφισε θετικά. Εδώ όμως η εικόνα μας δεν είναι επαρκής. Τίθενται ζητήματα από δημοτικούς 

συμβούλους και δεν απαντώνται.  

Εδώ τα θέματα δεν έρχονται για να κάνουμε κουβέντα δεν κάνουμε καφενείο, έρχονται να 

τα εξετάσουμε, είναι σοβαρά ζητήματα, εγκρίνοντας τον απολογισμό πηγαίνει ο φάκελος στο 

Ελεγκτικό Συνέδριο και θα πρέπει να είμαστε προσεκτικοί και ενδελεχείς. 

Θα απέχω και από τα δύο τα θέματα δεν είναι επαρκής η εικόνα που έχουμε και τα ζητήματα 

που έχουν δοθεί δεν έχουν απαντηθεί. 

Μπατσαρά: Ως πρόεδρος της Δευτεροβάθμιας Σχολικής Επιτροπής θεωρώ ότι πρέπει να 

ανακαλέσει σε αυτό το σημείο, δεν κάνουμε καφενείο. 

Κ.Θεοδωρίδης: Δεν αφορούσε εσάς κ. Μπατσαρά, στο σύνολο της συζήτησης αναφέρθηκα. 

Μπατσαρά: Αυτό που έχει στα χέρια του ο κάθε δημοτικός σύμβουλος έχει περάσει από το 

διοικητικό συμβούλιο της σχολικής επιτροπής, το οποίο δεν είναι κλειστό αν θέλετε και όποτε 

θέλετε μπορείτε να έρθετε να παρακολουθήσετε. Βέβαια δεν έχετε δικαίωμα ψήφου. Επομένως ή 

σεβόμαστε τις αποφάσεις ενός Διοικητικού Συμβουλίου ή δεν την σεβόμαστε. Όποιο μέλος του 

διοικητικού συμβουλίου θέλει να δει επιμέρους δαπάνες υπάρχουν, δεν είναι κρυφά αυτά, υπάρχουν 

τιμολόγια για το καθετί. 

Κ.Θεοδωρίδης: Υπάρχει αναλυτικός ταμειακός απολογισμός ναι ή όχι; 

Μελιόπουλος: Εμείς σαν Λαϊκή Συσπείρωση είμαστε σίγουροι όπως ειπώθηκε και από 

κάποιον πρόεδρο της επιτροπής ότι προσπαθείτε να συμμαζέψετε τα οικονομικά των σχολικών 

επιτροπών εις βάρος βέβαια των αναγκών των σχολείων, των μαθητών, των γονέων και των 

καθηγητών. Είμαστε σίγουροι ότι κάνετε περικοπές, έρχονται επιστολές από συλλόγους γονέων, 

καθηγητών, από μαθητές 15μελούς όπως έλλειψης στα σχολεία και έτσι προκύπτουν και τα 

ταμειακά διαθέσιμα που έχετε και υπερηφανεύεστε. 

Πρόεδρος: Είναι πολύ βαριά αυτά τα έχετε γραπτά αυτά κ. Μελιόπουλε; Έχετε γραπτές 

ενστάσεις από τους συλλόγους αυτούς;  

Μελιόπουλος: Έχει σημασία; 

Πρόεδρος: Ναι έχει μεγάλη σημασία. Γραπτά έχετε κάτι; 

Μελιόπουλος: Γραπτά δεν έχω αλλά είμαστε σίγουροι αν βγείτε στα σχολεία και δεν λέτε 

διάφορα εδώ και να ψεύδεστε υπάρχουν ελλείψεις σε γραφική ύλη, σε χαρτιά υγείας, σε σακούλες 

που δίνετε στις καθαρίστριες και γι’ αυτό προκύπτουν και τα ταμειακά διαθέσιμα που έχετε και 

υπερηφανεύεστε και γι’ αυτούς τους λόγους εμείς δεν ψηφίζουμε τον απολογισμό σας. 

Μπατσαρά: Είναι σοβαρές καταγγελίες αυτές, κανένα σχολείο δεν είναι που δεν έχει χαρτιά 

υγείας. Αποφεύγουμε τις σπατάλες αλλά τις ανάγκες τις καλύπτουμε. 

Κ. Θεοδωρίδης: Δεν έχει απαντηθεί το γεγονός ότι υπάρχει κανονικότητα στο ότι ο Δήμος 

πληρώνει το ηλεκτρικό ρεύμα των σχολείων και δεν είναι μόνο αυτό. Έχω αναλυτικές καταστάσεις 

τι πληρώνει ο Δήμος για ηλεκτρικό ρεύμα και δεν απαντάτε εδώ ενάμισι χρόνο τώρα. Πως γίνεται 

να εμφανίζεται στα απολογιστικά στοιχεία τα οποία δημοσιεύονται στο διαδικτυακό τόπο του 

Δήμου να φαίνεται δαπάνη για ηλεκτρικό ρεύμα 1.485,00€ και τα τιμολόγια να μου δείχνουνε 

2.602,00€ για το 2021; 

Πρόεδρος: Συμφωνείτε με την εισήγηση του Δημάρχου; 

Ο δημοτικός σύμβουλος Α.Σιδηρόπουλος απείχε από την ψηφοφορία του παρόντος θέματος 

Λευκή ψήφο έδωσαν οι δημοτικοί σύμβουλοι Π.Παυλίδης, Γ.Μιχαηλίδης, 

Β.Στεφανόπουλος 

Υπέρ της εισήγησης του Δημάρχου ψήφισαν είκοσι δύο (22) δημοτικοί σύμβουλοι, οι:  

Η.Τσιφλίδης, Β.Παπαδόπουλος, Σ.Ασλάνογλου, Κ.Ρίζος, Α.Τσαχουρίδης, Σ.Διαμάντης, 

Β.Λυκοστράτης, Κ.Γρηγοριάδης, Λ.Ακριβόπουλος, Α.Λαζαρίδης, Α.Δέλλας, Λ.Ασλανίδης, 

Μ.Τζαφερόπουλος, Γ.Μπατσαρά, Ε.Κελεσίδης, Κ.Βασιλειάδης, Κ.Παλουκίδης, Δ.Πυρινός, 

Χ.Τσιούντας, Ν.Λαζόπουλος, Δ.Τσανακτσίδης, Δ.Ράλλη,   

Αρνητική ψήφο έδωσαν οι δημοτικοί σύμβουλοι Κ.Θεοδωρίδης, Γ.Μελιόπουλος, 

Ι.Τσαναξίδης 

Το Δ.Σ. μετά από διαλογική συζήτηση αφού έλαβε υπόψη: 
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1.- Το από 13-2-2023 εισηγητικό σημείωμα του Δημάρχου. 

2.- Την υπ’ αριθ. 1/2023 απόφαση του Διοικητικού Συμβουλίου της Σχολικής Επιτροπής 

Δευτεροβάθμιας Εκπαίδευσης. 

3.- Το αποτέλεσμα της ψηφοφορίας 

4.- Τις διατάξεις του άρθρου 65 του ν.3852/2010, όπως τροποποιήθηκε από το άρθρο 72 του ν.4555/2018, 

του άρθρου 67 του ν. 3852/2010, όπως αντικαταστάθηκε από το άρθρο 74 του ν. 4555/2018 και 

τροποποιήθηκε από τα άρθρα 177 και 184 του ν.4635/2019 και της με αρ.πρωτ.8440/24-2-2011 

απόφασης του ΥΠ.ΕΣ.Α.Η.Δ., όπως αυτή τροποποιήθηκε με την με αρ. πρωτ. 1940/19-1-2018 

απόφαση του ΥΠ.ΕΣ. 

  

Αποφασίζει κατά Πλειοψηφία 

 

Εγκρίνει την υπ’ αριθ. 1/2023 απόφαση του Διοικητικού Συμβουλίου της Σχολικής 

Επιτροπής Δευτεροβάθμιας Εκπαίδευσης, επί του απολογισμού της, έτους 2022 
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Η απόφαση έλαβε αύξ. αριθμό 64/2023 

.............................................................................................………................................. 

 Αφού εξαντλήθηκαν τα θέματα της ημερήσιας διάταξης λύθηκε η συνεδρίαση 

συντάχθηκε το πρακτικό αυτό και υπογράφηκε ως εξής: 

 

Ο ΠΡΟΕΔΡΟΣ Ο ΓΡΑΜΜΑΤΕΑΣ 

 

 

Αριστομένης Λαζαρίδης 

 

 

 

ΤΑ  ΜΕΛΗ ΠΡΟΕΔΡΟΙ ΔΗΜΟΤΙΚΩΝ ΚΟΙΝΟΤΗΤΩΝ 

Η. Τσιφλίδης  Γ. Τσιλογιάννης  

Β. Παπαδόπουλος  Σ. Παπά  

Σ. Ασλάνογλου  Η. Καραμήτσος  

Κ. Ρίζος     

Θ. Θεοδωρίδης     

Α. Τσαχουρίδης     

Σ. Διαμάντης     

Β. Λυκοστράτης     

Κ. Γρηγοριάδης     

Λ. Ακριβόπουλος     

Α. Σιδηρόπουλος     

Α. Δέλλας     

Λ. Ασλανίδης     

Μ. Τζαφερόπουλος     

Γ. Μπατσαρά     

Ε. Κελεσίδης     

Κ. Βασιλειάδης     

Κ. Παλουκίδης     

Δ. Πυρινός     

Χ. Τσιούντας     

Ν. Λαζόπουλος     

Π. Παυλίδης     

Γ. Γουλτίδης     

Γ. Μιχαηλίδης     

Β. Στεφανόπουλος     

Κ. Θεοδωρίδης     

Δ. Τσανακτσίδης     

Δ. Ράλλη     

Χ. Τσολακίδης  

Ακριβές απόσπασμα 

Βέροια 24-2-2023 

Ο Δήμαρχος 

 

 

 
 

ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΟΣ ΒΟΡΓΙΑΖΙΔΗΣ 

Γ. Μελιόπουλος 

Ι.  Τσαναξίδης 
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